



Тридцать четвертая сессия  
Пункт 3 предварительной повестки дня\*

ПОЛНОМОЧИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ НА ТРИДЦАТЬ ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ  
ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ

Вербальная нота Постоянного представительства Союза Советских  
Социалистических Республик при Организации Объединенных Наций  
от 14 сентября 1979 года на имя Генерального секретаря

Постоянное представительство Союза Советских Социалистических Республик при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и имеет честь заявить следующее.

Постоянное представительство СССР при Организации Объединенных Наций обращает внимание на письмо министра иностранных дел Народной Республики Кампучии от 7 сентября 1979 года на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Генерального секретаря Организации Объединенных Наций (док. А/34/460 от 10 сентября 1979 года), в котором указывается, что "никто, кроме Народно-революционного совета Кампучии, не имеет права выступать от имени кампучийского народа в Организации Объединенных Наций и всех других международных организациях". Советский Союз твердо поддерживает эту позицию правительства Народной Республики Кампучии и решительно выступает за немедленное удовлетворение его справедливых требований о том, чтобы место Кампучии в Организации Объединенных Наций занимали правомочные и законные представители кампучийского народа.

Совершенно очевидно, что Народно-революционный совет Народной Республики Кампучии является единственным законным правительством кампучийского народа. Новое правительство Народной Республики Кампучии существует уже 8 месяцев. Оно полностью и прочно контролирует положение на всей территории страны и решает все ее внутренние и

\* А/34/150.

международные проблемы. Народно-революционный совет Кампучии проводит в жизнь энергичные меры по возвращению к нормальной жизни, по воссоединению семей, восстановлению экономики, возрождению культуры. Такая линия пользуется поддержкой абсолютного большинства кампучийского народа.

В области внешней политики Народная Республика Кампучия провозгласила курс на развитие дружественных отношений со всеми странами, особенно с соседями, она проводит политику мира, сотрудничества, твердо следует принципам неприсоединения.

Таким образом у Народно-революционного совета Кампучии, как обоснованно подчеркивается в письме министра иностранных дел Народной Республики Кампучии, "есть все условия для осуществления международных обязательств и обязанностей Кампучии в качестве члена ООН в соответствии с ее Уставом".

Что касается представителей свергнутого кампучийским народом преступного режима Пол Пота-Иенг Сари, которые пытаются подвизаться в стенах Организации Объединенных Наций, то нельзя не отвергнуть самым решительным образом их попытки выступать от имени Кампучии. Всему миру известны факты кровавых злодеяний, совершенных этим режимом против кампучийского народа в процессе осуществления маоистского эксперимента по "преобразованию общества" и превращения страны в плацдарм Китая для дальнейшей экспансии в Юго-Восточной Азии. Не может не вызывать чувство негодования безграничный цинизм полпотовской клики, уничтожившей три миллиона кампучийцев и пытающейся теперь, когда этот народ выбросил ее из страны, представлять его на международной арене. Преступники, которые осуждены справедливым и суровым судом народа, не имеют права представлять его в Организации Объединенных Наций и на других международных форумах.

Постоянное представительство СССР при Организации Объединенных Наций просит распространить текст настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 3 предварительной повестки дня.

-----